证券代码: 834780

证券简称: 图安世纪

主办券商: 开源证券

北京图安世纪科技股份有限公司 关于公司股份完成特定事项协议转让的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、特定事项协议转让基本情况

2023年12月19日,上海浪潮云计算服务有限公司与浪潮云信息技术股份公司签署《股份转让协议》。上海浪潮云计算服务有限公司拟通过特定事项协议转让方式减持公司股份7,560,000股,直接持股比例从21.59%减至0%。浪潮云信息技术股份公司拟通过特定事项协议转让方式增持公司股份7,560,000股,直接持股比例从0%增至21.59%。

具体内容详见公司于 2023 年 12 月 19 日披露的《关于股东持股情况变动的 提示性公告》(公告编号: 2023-043)。

二、特定事项协议转让完成情况

根据中国证券登记结算有限责任公司下发的《持股 5%以上股东每日持股变化明细》,2024年4月17日前述股权已完成过户登记,本次特定事项协议转让已完成。

本次股权转让完成前后,交易各方直接持有公司股权变动如下:

股东名称	本次股份变动前		本次股份变动后	
	股数 (股)	占股本比例	股数 (股)	占股本比例
上海浪潮云计算服务有 限公司	7, 560, 000	21. 59%	0	0
浪潮云信息技术股份公 司	0	0	7, 560, 000	21. 59%

三、备查文件

《持股5%以上股东每日持股变化明细》

特此公告。

北京图安世纪科技股份有限公司

董事会

2024年04月19日